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. Wyznaczy¢ wszystkie rozwiazania nastepujacego uktadu rownan w zbiorze
liczb rzeczywistych:
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. W kwadracie ABCD punkty M i N sg érodkami bokéw AB i BC.
Odcinki DN i C'M przecinaja sie¢ w punkcie P. Udowodni¢, ze tréjkat
APD jest rGwnoramienny.

. Liczby catkowite dodatnie a, b, ¢, d spetniaja warunek ab = cd. Udowod-
nij, ze liczba a + b + ¢ + d jest ztozona.

. Dany jest czworokat wypuklty ABC'D. Punkty K i L leza odpowiednio
na odcinkach AB i AD, przy czym czworokat AKC'L jest rownolegtobok-
iem. Odcinki KD i BL przecinaja sie w punkcie M. Udowodnij, ze pola
czworokatow AKML i BCDM sg rowne.

. Na kazdym polu szachownicy 8 x 8 zapisano jedng z liczb 1,2,3, ..., 64,
przy czym wszystkie napisane liczby sa rézne. Udowodnij, ze istnieja
dwa sasiednie pola szachownicy, na ktérych zostaty zapisane liczby o
module réznicy wiekszym lub réwnym 5.

. Wyznacz najwiekszg liczbe catkowity k, dla ktoérej 1991% dzieli

199019917%% | 19gQ19911%%°



